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Informatívna správa o činnosti Školského strediska záujmovej činnosti  
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Mgr. Alexander Hrico, zástupca ZŠ  vo vnútri materiálu 

  

Spracoval:  

Mgr. Alexander Hrico, zástupca ZŠ  

  

  

Stanovisko MsR zo dňa 23. augusta 2012: 

MsR tento materiál odporúča MsZ prerokovať a zobrať na vedomie. 

  

Stanovisko Komisie pre vzdelávanie, kultúru, športu a mládež zo dňa 30. augusta 2012: 

 

 

 

 

 

  

  

Svidník, 14. august 2012  



NÁVRH NA UZNESENIE 
 
Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov 
 
berie na vedomie 
 
informatívnu správu o činnosti Školského strediska záujmovej činnosti pri Základnej škole na 
Ul. Komenského 307/22  vo Svidníku a pripravenosti na súťažný ročník 2012/2013 vo futbale 
žiakov. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 
1. Zhodnotenie doterajšieho stavu 
 
V súťažnom ročníku 2011/2012 boli žiaci Školského strediska záujmovej činnosti, oddelenie 
telesnej výchovy a športu pri ZŠ Komenského vo Svidníku účastníkmi II. ligy starších 
a mladších žiakov skupiny sever. Žiaci narodení 1997 a 1998 ako starší žiaci, žiaci narodení 
v roku 1999 a 2000 ako mladší žiaci, žiaci narodení v roku 2001 a mladší ako staršia 
prípravka a žiaci narodení v roku 2002 a mladší ako mladšia prípravka boli účastníkmi 
regionálnej súťaže prípraviek. Okrem týchto družstiev pracovali žiaci narodení v roku 2003 
a mladší ako prípravka. Všetky družstvá sú zastrešené FK Drustav Svidník.  
 

Starší žiaci, ročník narodenia 1997, 1998 a mladší - tréner Mgr. Marián Vitko, III. tr. 
Licencia C 
 

Starší žiaci FK Drustav Svidník, ktorého káder tvorili žiaci ŠSZČ pri ZŠ Komenského 
v uplynulom ročníku odohrali spolu 24 zápasov a získali 48 bodov, v ktorých 14 x zvíťazili, 
6x remizovali, 4 x prehrali a s celkovým skóre 53:27 skončili na 3. mieste. 
 

Káder starších žiakov v súťažnom ročníku 2011/2012 tvorili títo žiaci: René Krajňák, Dávid 
Hvizd, Marek Štefanco, Gabriel Vaľany, Tibor Simko, Kristián Čonka, Rudolf Červeňák, 
Martin Kozák, Czech Denis, Gerek Šimon, Humeník Richard,Vaňko Jakub, Vaľany Adam, 
Demeter Maroš, Cina Alex, Genco Jaroslav, Vasilenko Rastislav, Ľuboš Medviď, Martin 
Pecha, Jaroslav Marčišin, Marek Skirkanič.       
                                                                                    
Mladší žiaci, ročník narodenia 1999, 2000 a mladší - tréner Mgr. Alexander Hrico, I. tr. 
Licencia A  
   
Mladší žiaci, ako dvojička starších žiakov, prípravu na súťaž začali už začiatkom júla 2011, 
keď sa zúčastnili 10. ročníka Fragária Cup v Prešove. Počas turnaja odohrali 7 zápasov 
s kvalitnými súpermi a ako začínajúce družstvo, ktorého tvoria žiaci ročník 1999 až 2001, 
zanechali sympatický dojem. Príprava pokračovala od 21. júla a prebiehala v areáli štadióna 
FK Drustav a od septembra už na zrekonštruovanom ihrisku pri škole. Káder mladších žiakov 
tvorili žiaci strediska, kde do prípravy sa zapojilo 33 hráčov, do bojov o body ich bolo 30. 
 

V súťažnom ročníku 2011/2012 odohrali 24 zápasov, v ktorých v 15 zvíťazili, v 2 remizovali 
a 7 prehrali. Získali celkom 47 bodov a so skóre 93:35 im v tabuľke patrilo 5. miesto.   
 

Káder mladších žiakov v súťažnom ročníku 2011/2012 tvorili títo žiaci : brankári - Tomáš 
Majerník, Peter Mašša a Sebastián Kosť, hráči v poli: Adam Krajňák, Tobiás Kost, Ján 
Ksenič, Peter Podaný, Miloš Cina, Sebastián Cuprišín,  Patrik Džurban,  Dušan Cina, 
Vladislav Haňák,  Róbert Vaňko,  Bochnovič Tomáš a  Kamil Špik. Edo Slávik, Maroš 
Homza, Jakub Keselica, Patrik Zavoda, Jozef Riško, Šimon Jancura, Marián Druga, Marián 
Ilčisko, Adam Strenk, Miroslav Antal, Radovan Vitko, Vlado Bezek a Milan Vaňko. 
 

Staršia prípravka, ročník narodenia 2001 a mladší, tréner Pavol Piršč, II. tr. Licencia B 
 

Staršia prípravka pod vedením P. Piršča začala svoju činnosť od 1. septembra 2011, keď 
dvakrát do týždňa mala tréning a absolvovala počas súťažného ročníka 8 turnajov, a to po 2x 
v Snine, v Medzilaborciach, vo Svidníku a v Stropkove. Počas ročníka sa im darilo a obsadili 
celkove prvé miesto. 
 



Káder družstva tvorili títo hráči: Vitko, Haňak, Bezek, Kandravý, Pavelčák L, Pavelčák 
D,Hvizd, Artim, Petrik, Gajdoš, Pračko, Mikula, Paliga, Štefanisko, Špik, Sušina, Halaj, 
Kočan, Pališčák, Košč, Horochonič, Gerek, Darivčák, Polončák. 
 

Mladšia prípravka, ročník narodenia 2002 a mladší, tréner Mgr. Jozef Bilas III. tr. 
Licencia C 
  

Mladšia prípravka pracuje pod vedením Mgr. Jozefa Bilasa. Činnosť prípravky začala 
v septembri a je zameraná na rozvoj základných futbalových činnosti a na upevnenie vzťahu 
k športu, hlavne futbalu. Zúčastnili sme sa ôsmych turnajov v rámci regionálnej súťaže 
športových tried: 2x Stropkov, Medzilaborce, Snina a Svidník, a to so striedavými úspechmi. 
 

Káder tvorili títo hráči: Makara Matej,  Piršč Jakub, Derco Martin, Goriščák David, Pasnišin 
Viliam, Slivka Marián, Savčak Filip, Popik Slavo, Čonka Braňo, Skička Simon, Karsa 
Samuel, Janošík Timotej, Zdenovec Marko, Suvák Daniel, Paňko Braňo, Kopča Braňo, 
Ďurkot Jozef. 
        
Pred prípravka, ročník narodenia 2003 a mladší, tréner Mgr. Michal Klimik III. tr. 
Licencia C 
                        

Predprípravka pracovala pod vedením Mgr. Michala Klimika 2x v týždni. Nebola zapojená do 
pravidelných súťaží a svoju činnosť mala zameranú na prípravu žiakov 1. a 2. ročníka do 
pravidelných futbalových súťaží. 
 

Káder predprípravky tvorili títo hráči:  Mamenický Michal, Šimčo Michal, Troščák Ben, 
Dzupina  Anton, Horochonič Jakub, Kľučár Tomáš, Ripper Marko, Vanda Martin, Vaškanin 
Filip, Gerek Filip, Kamenský Peter, Nagajda Kristián, Pichanič Patrik, Troščáková Sanela.     
                                               

Zapojenie a príprava žiakov Školského strediska záujmovej činnosti – oddelenie futbal 
pri ZŠ Komenského Svidník do súťažného ročníka 2012/2013 
 

Do súťažného ročníka 2012/2013 je v pláne strediska v spolupráci s FK Drustav Svidník 
zapojiť žiakov do súťaží, a to: 

a) Starší žiaci ročník narodenia 1998-1999,  II. liga starších žiakov –sever 
Plánovaný počet žiakov: 25 
Tréner:  Mgr. Vitko Marián, tréner III. triedy, licencia C 
 
b) Mladší žiaci ročník narodenia 2000-2001, II. liga mladších žiakov –sever 
Plánovaný počet žiakov: 30 
Tréner: Mgr. Alexander Hrico, tréner I. triedy, licencia A 
 
c) Staršia prípravka ročník narodenia 2002 a mladší, Krajská súťaž prípraviek 
Plánovaný počet žiakov: 20 
Tréner: Pavel Piršč, tréner II. triedy, licencia B 
 
d) Mladšia prípravka ročník narodenia 2003 a mladší, Krajská súťaž prípraviek 
Plánovaný počet žiakov: 20 
Tréner: Mgr. Róbert Gonos, tréner II. triedy, licencia B 
 
e) Predprípravka ročník narodenia 2004 a mladší, bez pravidelnej súťaží 
Plánovaný počet žiakov: 20 
Tréner: Mgr. Michal Klimik, tréner III. triedy, licencia C 

 



Podiel na činnosť družstiev: 
a) Školské stredisko záujmovej činnosti – oddelenia telesnej výchovy a športu pri ZŠ 

Komenského Svidník - odmeny trénerom, výstroj a výzbroj žiakov, ihriská pri škole na 
tréningový proces, v zime hala a telocvičňa na tréningový proces. 

 
b) FK Drustav Svidník – výstroj pre starších a mladších žiakov, zabezpečenie súťaží- 

prihlásenie - poplatok, ihrisko na súťaže, náklady na súťaž – rozhodcovia a  doprava na 
zápas. 

 
2. Rozbor príčin nedostatkov 
 
    Poznámky k činnosti: 

a) slabá koordinácia v rámci klubu, 
b) chýba ďalšia hracia plocha na tréningový proces, 
c) po ukončení starší žiaci nemajú veku prispôsobenú súťaž, tak hrajú všade v okolí, len 

nie vo Svidníku!!!, takže je na mieste otázka: Pre koho pripravujeme mladých 
futbalistov v stredisku? 

 
 
 
 
 


